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Èíñòðóêòàæ ïîëüçî−
âàòåëÿ óñòàíîâêè 
Ôèðìà, ñìîíòèðîâàâ−

øàÿ óñòàíîâêó, îáÿçàíà
ïåðåäàòü ïîòðåáèòåëþ
óñòàíîâêè èíñòðóêöèþ
ïî ýêñïëóàòàöèè è
ïðîèíñòðóêòèðîâàòü
åãî ïî óïðàâëåíèþ
óñòàíîâêîé.

Ïåðâè÷íûé ââîä â
ýêñïëóàòàöèþ
Ïåðâè÷íûé ââîä â
ýêñïëóàòàöèþ äîëæåí
áûòü âûïîëíåí ôèð−

ìîé, ñìîíòèðîâàâøåé
óñòàíîâêó, ïîðó÷èâ åãî
âûïîëíåíèå êâàëèôèöè−

ðîâàííîìó ñïåöèàëèñòó.

Ðàáîòû íà êîòåëüíîé
óñòàíîâêå
Ìîíòàæ, ïåðâè÷íûé
ââîä â ýêñïëóàòàöèþ,
òåõíè÷åñêîå îáñëóæè−

âàíèå è ðåìîíò äîëæ−

íû âûïîëíÿòüñÿ àâòî−

ðèçîâàííûìè ñïåöèà−

ëèñòàìè (ìîíòàæíûìè
ôèðìàìè/ñåðâèñíûìè
ñëóæáàìè).

Âî âðåìÿ ðàáîòû íà
óñòàíîâêå/ñèñòåìå
îòêëþ÷èòü åå îò
íàïðÿæåíèÿ
(íàïðèìåð, ñîáñòâåí−

íûì èëè ãëàâíûì âû−

êëþ÷àòåëåì) è ïðè−

íÿòü ìåðû ïî ïðåäî−

òâðàùåíèþ ïîâòîðíîãî
íåñàíêöèîíèðîâàííîãî
âêëþ÷åíèÿ.

� Óêàçàíèå

Ïåðåä ââîäîì â ýêñ−

ïëóàòàöèþ, òåõíè÷åñ−

êèì èëè ñåðâèñíûì
îáñëóæèâàíèåì ìû
ïðîñèì ïîäðîáíî îçíà−

êîìèòüñÿ ñ íàñòîÿùåé
èíñòðóêöèåé.

Â ñëó÷àå íåñîáëþäå−

íèÿ äîêóìåíòàöèè ïî
ìîíòàæó, ñåðâèñíîìó
îáñëóæèâàíèþ è ýêñ−

ïëóàòàöèè ãàðàíòèé−

íûå ïðàâà òåðÿþò ñèëó.

Êðîìå òîãî, ïðè ìîí−
òàæå îòäåëüíûõ êîì−
ïîíåíòîâ ïîñòàâÿåìûõ
ôèðìîé Viessmann
îáÿçàòåëüíî ñîáëþäå−
íèå èíñòðóêöèé,
âõîäÿùèõ â êîìïëåêò
ïîñòàâêè.

Çàïðåùàåòñÿ ïðîâî−

äèòü ðåìîíòíûå ðàáîòû
íà äåòàëÿõ è óçëàõ,
âûïîëíÿþùèõ
çàùèòíóþ ôóíêöèþ.

Ïðè çàìåíå îòäåëüíûõ
äåòàëåé èñïîëüçîâàòü
îðèãèíàëüíûå çàïàñ−

íûå ÷àñòè ôèðìû
Viessmann.

Ìû ðåãóëÿðíî ïðîâî−

äèì êóðñû îáó÷åíèÿ
äëÿ ìîíòàæíîãî
ïåðñîíàëà.

Óêàçàíèÿ ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè

Óêàçàíèÿ ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè
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Â èíñòðóêöèè ïî ìîíòàæó è ñåðâèñíîìó îáñëóæèâàíèþ èñïîëüçóþòñÿ
ñëåäóþùèå ñèìâîëû.

� Óêàçàíèå ïî òåõíèêå áåçîïàñíîñòè
→ Îáîçíà÷àåò ñâåäåíèÿ, íåñîáëþäåíèå êîòîðûõ

ìîæåò ïðèâåñòè ê òðàâìàì è ìàòåðèàëüíîìó
óùåðáó.

Âíèìàíèå! → Îáîçíà÷àåò ñâåäåíèÿ, óêàçûâàþùèå íà
ñíèæåíèå êîìôîðòà.

Óêàçàíèå! → Îáîçíà÷àåò ñîâåòû è äîïîëíèòåëüíûå
ñâåäåíèÿ, íà êîòîðûå íóæíî îáðàòèòü îñîáîå
âíèìàíèå.

→ → Ýòîò ñèìâîë âñåãäà óêàçûâàåò íà òðåòèé
ñòîëáåö, åñëè îí ñîäåðæèò äîïîëíèòåëüíóþ
èíôîðìàöèþ.

→ Óêàçûâàåò íà äðóãèå îáÿçàòåëüíûå äëÿ
èñïîëíåíèÿ èíñòðóêöèè.

Èíôîðìàöèÿ îá èçäåëèè

Vitolig 150
Íèçêîòåìïåðàòóðíûé êîòåë äëÿ ãàçèôèêàöèè äðåâåñèíû â êîíòóðàõ âîäÿíîãî
îòîïëåíèÿ
Íîìèíàëüíàÿ òåïëîâàÿ ìîùíîñòü 18 − 80 êÂò
Ñèñòåìà ñ âåíòèëÿòîðíîé ãîðåëêîé (ãàçèôèêàöèÿ äðåâåñèíû)
Vitolig 150 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ñæèãàíèÿ ïîëåíüåâ ñ âëàæíîñòüþ 15 − 25 %
(äîïóñêàåòñÿ 15 − 35 %).

Âàðèàíòû ìîíòàæà

Îáùèå ñâåäåíèÿ

Ñâåäåíèÿ ïî ìîíòàæó è ñåðâèñíîìó îáñëóæèâàíèþ
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Ïîäêëþ÷åíèå ê áàêó

àêêóìóëÿòîðó

VITOCELL 050

Ïîäêëþ÷åíèå ê áàêó

àêêóìóëÿòîðó

VITOCELL 333
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Âíèìàíèå!

Âíèìàíèå! Ïðè ìîíòàæå íå çà÷àëèâàòü êîòåë çà ïàòðóáêè è îòâåðñòèå
äûìîâîé òðóáû.  

Ìèíèìàëüíûå ðàññòîÿíèÿ
Ìîíòàæ

Ìîíòàæ âîäîãðåéíîãî êîòëà è âñïîìîãàòåëüíîãî
îáîðóäîâàíèÿ â ïîìåùåíèè äëÿ óñòàíîâêè

1. Óñòàíîâèòü âîäîãðåé−
íûé êîòåë ïîáëèçîñòè
îò äûìîâîé òðóáû.

2.Îáåñïå÷èòü áåñïðå−
ïÿòñòâåííûé äîñòóï
âîçäóõà ê âîäîãðåé−
íîìó êîòëó.

3.Ñïåöèàëüíûé ôóíäà−
ìåíò íå òðåáóåòñÿ.
Ïðè íàëè÷èè äåðåâÿí−
íûõ è ïîëèìåðíûõ
ïîëîâ ñîáëþäàòü
ñîîòâåòñòâóþùèå
ñòðîèòåëüíûå íîðìû.

4.×òîáû ïðåäîòâðàòèòü
ñêâîçíÿêè â çîíå
ãîðåëêè, êàíàë îò−
âåðñòèÿ äëÿ ïðèòîêà
âîçäóõà íå äîëæåí
çàêàí÷èâàòüñÿ íåïî−
ñðåäñòâåííî çà âîäî−
ãðåéíûì êîòëîì.
Íåîáõîäèìî íàëè÷èå
äâóõ âåíòèëÿöèîííûõ
îòâåðñòèé:
– âíèçó: 0,03 äì2/êÂò−
ìèí. 3,5 äì2

– ââåðõó: 0,02
äì2/êÂò− ìèí. 2,5 äì2

5.Óñòàíîâèòü òåïëîàê−
êóìóëèðóþùèå áàêè
âáëèçè îò êîòëà.

Ìîíòàæ

Ïåðåä ìîíòàæîì
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ÍÀÇÍÀ×ÅÍÈÅ 
Òåðìîðåãóëÿòîð ñ êîìïüþòåðíûì óïðàâëåíèåì äëÿ âîäîãðåéíûõ êîòëîâ
EKOSTER ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óïðàâëåíèÿ âåíòèëÿòîðîì âîäîãðåéíîãî êîòëà è
äëÿ ïåðåêëþ÷åíèÿ öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà â îòîïèòåëüíûõ êîíòóðàõ. 
Ðåãóëÿòîð èìååò ñëåäóþùèå ôóíêöèè:
� ïîääåðæàíèå óñòàíîâëåííîé òåìïåðàòóðû êîòëà ïîñðåäñòâîì ñèñòåìû

óïðàâëåíèÿ âåíòèëÿòîðîì
� ïëàâíûé ïóñê âåíòèëÿòîðà
� ðåãóëèðóåìàÿ ìîùíîñòü âåíòèëÿòîðà (ñåðâèñíûé ðåæèì)
� ïðîãðàììèðóåìàÿ �ïðîäóâêà" êîòëà
� àâòîìàòè÷åñêîå îòêëþ÷åíèå óïðàâëåíèÿ ïîñëå ãàøåíèÿ êîòëà (íåò

òîïëèâà)
� îòêëþ÷åíèå âåíòèëÿòîðà íà ïåðèîä çàêëàäêè òîïëèâà â êîòåë
� óïðàâëåíèå öèðêóëÿöèîííûì íàñîñîì â çàâèñèìîñòè îò óñòàíîâëåíîé

ðàáî÷åé òåìïåðàòóðû êîòëà
� �COMFORT SYSTEM"
� çàùèòà îò çàìåðçàíèÿ è çàùèòà îò ïåðåãðåâà êîòëà
� ïðåäóïðåæäåíèå î íåèñïðàâíîñòè äàò÷èêà òåìïåðàòóðû
� ðåãóëèðóåìàÿ îñâåùåííîñòü äèñïëåÿ – ÿð÷å ñâåòèòñÿ ïðè ïîëüçîâàíèè
� âîçìîæíîñòü ïîäêëþ÷åíèÿ ïàíåëè óïðàâëåíèÿ
� ïîääåðæêà èñïîëüçîâàíèÿ âíóòðåííåãî òåðìîñòàòà äëÿ ïîìåùåíèé
� àâòîìàòè÷åñêîå îòêëþ÷åíèå ïðè ñáîå â ðàñòîïêå êîòëà

Ðåãóëÿòîð ïåðåõîäèò â ñîñòîÿíèå STOP, î ÷åì ñèãíàëèçèðóåò
ñîîòâåòñòâóþùàÿ èíäèêàöèÿ. Ðàáîòà íà÷èíàåòñÿ ïîñëå íàæàòèÿ êëàâèøè
START èëè àâòîìàòè÷åñêè ïðè ïðåâûøåíèè ïîðîãîâîé òåìïåðàòóðû, ò. å.
ðàçíîñòè ìåæäó óñòàíîâëåííîé òåìïåðàòóðîé è óñòàíàâëèâàåìîé â
ñåðâèñíîì ðåæèìå ðàçíîñòè òåìïåðàòóð �dt". Àâòîìàòè÷åñêèé ïåðåõîä â
ñîñòîÿíèå STOP ïðîèñõîäèò ÷åðåç 30 ìèíóò ïîñëå ïàäåíèÿ òåìïåðàòóðû
êîòëà íèæå òåìïåðàòóðû âûêëþ÷åíèÿ.
Èçìåíåíèå íàñòðîåê âîçìîæíî êëàâèøàìè ��" è ��". Åñëè íàæàòü ýòè
êëàâèøè â íîðìàëüíîì ðåæèìå, òî ïðîèçâîäèòñÿ èíäèêàöèÿ è èçìåíåíèå
òåìïåðàòóðû êîòëà. Åñëè äëèòåëüíî äåðæàòü êëàâèøè íàæàòûìè, çíà÷åíèÿ
íàñòðîéêè ìåíÿþòñÿ áûñòðåå. Ïðè íàæàòèè êëàâèøè START:
� íèæå ïîðîãîâîé òåìïåðàòóðû: âêëþ÷åíèå èëè âûêëþ÷åíèå óïðàâëåíèÿ,

çàãîðàåòñÿ ñîîòâåòñòâóþùèé èíäèêàòîð (START èëè STOP),
� âûøå ïîðîãîâîé òåìïåðàòóðû: îòêëþ÷åíèå âåíòèëÿòîðà, èíäèêàòîð STOP

ìèãàåò, ìîæíî äîáàâèòü òîïëèâî. Âîçâðàò â àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì ïîñëå
íàæàòèÿ êëàâèøè START.

COMFORT SYSTEM 
Âñòðîåííàÿ ôóíêöèÿ COMFORT SYSTEM â ðåãóëÿòîðå ïðåäîòâðàùàåò
áëîêèðîâàíèå öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà â ðåçóëüòàòå îáðàçîâàíèÿ íàêèïè â
ïðîìåæóòî÷íîì ïðîñòðàíñòâå ìåæäó ñòàòîðîì è ðîòîðîì. Âíå îòîïèòåëüíîãî
ñåçîíà ðåãóëÿòîð âêëþ÷àåò öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ ÷åðåç êàæäûå 14 äíåé íà
30 ñåêóíä. Î ðàáîòå íàñîñà â äàííîì ðåæèìå ñèãíàëèçèðóåò ìèãàþùèé
èíäèêàòîð ÍÀÑÎÑ. Ñèñòåìà âêëþ÷àåòñÿ â ðàáîòó ñïóñòÿ 1 ìèíóòó ïîñëå
âêëþ÷åíèÿ ðåãóëÿòîðà. Âêëþ÷åíèå íàñîñà â àâòîìàòè÷åñêîì ðåæèìå
ïðèâîäèò ê òîìó, ÷òî 14 äíåé îòñ÷èòûâàþòñÿ çàíîâî.
ÇÀÙÈÒÀ ÎÒ ÇÀÌÅÐÇÀÍÈß È ÇÀÙÈÒÀ ÎÒ ÏÅÐÅÃÐÅÂÀ ÊÎÒËÀ 
Ðåãóëÿòîð çàùèùàåò âîäîãðåéíûé êîòåë îò çàìåðçàíèÿ, âêëþ÷àÿ
öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ â ñëó÷àå, åñëè òåìïåðàòóðà óïàäåò äî 4 C èëè íèæå.
Ïðè ïðåâûøåíèè òåìïåðàòóðû 90C âåíòèëÿòîð âûêëþ÷àåòñÿ è âêëþ÷àåòñÿ
öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ. Î ïåðåãðåâå êîòëà ñèãíàëèçèðóåò ìèãàþùèé
èíäèêàòîð STOP. Â ýòîì ñëó÷àå íóæíî óñòàíîâèòü è óñòðàíèòü ïðè÷èíó, ïîñëå
÷åãî ñíîâà ââåñòè â äåéñòâèå êîòåë íàæàòèåì êëàâèøè START. Íàñîñ
âêëþ÷åí ïîñòîÿííî, äàæå ïðè âûõîäå èç ñòðîÿ äàò÷èêà òåìïåðàòóðû.

Ïîëüçîâàíèå

Òåðìîðåãóëÿòîð ñ êîìïüþòåðíûì óïðàâëåíèåì äëÿ
âîäîãðåéíûõ êîòëîâ Ekoster 2
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ÏÐÎÃÐÀÌÌÈÐÎÂÀÍÈÅ ÏÐÎÖÅÑÑÀ ÏÐÎÄÓÂÊÈ 
� Íàæàòü êëàâèøó START è äåðæàòü íàæàòîé ïðèáë. 3 ñåêóíäû, ïîêà íå

çàãîðèòñÿ èíäèêàòîð ÂÐÅÌß ÐÀÁÎÒÛ
� Êëàâèøàìè ��", ��" íàñòðîèòü âðåìÿ ïðîäóâêè â ñåêóíäàõ
� Íàæàòü START
� Êëàâèøàìè ��", ��" íàñòðîèòü ïàóçó ïðîäóâêè â ñåêóíäàõ
� Íàæàòü START

Íà÷èíàÿ ñ ýòîãî ìîìåíòà, ðåãóëÿòîð ïðè òåìïåðàòóðàõ, ïðåâûøàþùèõ
óñòàíîâëåííîå çíà÷åíèå, âêëþ÷àåò íà âðåìÿ âåíòèëÿòîð.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
– Ïðè íàñòðîéêå âðåìåíè ïðîäóâêè íà çíà÷åíèå �0" ïðîäóâêà âûêëþ÷àåòñÿ.
– Ïðè òåìïåðàòóðàõ âûøå 85 °C ïðîöåññ ïðîäóâêè âûêëþ÷åí, ÷òîáû

ïðåäîòâðàòèòü ïåðåãðåâ êîòëà.
ÄÈÑÒÀÍÖÈÎÍÍÎÅ ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ 
Ðåãóëÿòîð ïîääåðæèâàåò ïîäêëþ÷åíèå óñòðîéñòâà äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ �EKOSTER Control", êîòîðîå ïîçâîëÿåò êîíòðîëèðîâàòü è
èçìåíÿòü òåêóùóþ ðàáî÷óþ òåìïåðàòóðó êîòëà, èìååò èíäèêàöèþ ðåæèìà
ðàáîòû íàñîñà îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà è èíäèêàòîð START−STOP è
îäíîâðåìåííî ïðåäóïðåæäàåò ïîñðåäñòâîì âñòðîåííîãî çóììåðà, åñëè
òåìïåðàòóðà êîòëà ïî êàêèì−ëèáî ïðè÷èíàì äîñòèãíåò îïàñíîé çîíû.
Óñòðîéñòâî äèñòàíöèîííîãî óïðàâëåíèÿ è êàáåëü äëèíîé 10 ìåòðîâ íå
âõîäÿò â ñòàíäàðòíóþ îñíàñòêó è äîëæíû áûòü çàêóïëåíû äîïîëíèòåëüíî
êàê ïðèíàäëåæíîñòè.
ÑÅÐÂÈÑÍÛÉ ÐÅÆÈÌ 
Ñëóæèò äëÿ èçìåíåíèÿ íàñòðîåê ðåãóëÿòîðà. Äëÿ ïåðåõîäà â ñåðâèñíûé ðåæèì
� Âûêëþ÷èòü ñåòåâîå íàïðÿæåíèå ñåòåâûì âûêëþ÷àòåëåì.
� Ñíîâà âêëþ÷èòü ñåòåâîå íàïðÿæåíèå è âî âðåìÿ èíäèêàöèè âåðñèè

ðåãóëÿòîðà (íàïðèìåð, 2.2) íàæàòü è äåðæàòü íàæàòîé êëàâèøó START,
ïîêà íà äèñïëåå íå ïîÿâèòñÿ ñèìâîë �HI".
Íà÷èíàÿ ñ ýòîãî ìîìåíòà, äèñïëåé ïîêàçûâàåò ïîïåðåìåííî ñèìâîë è
ìîìåíòàëüíîå çíà÷åíèå íàñòðîéêè. Êëàâèøàìè ��", ��" ìîæíî èçìåíèòü
çíà÷åíèå íàñòðîéêè è ïåðåéòè êëàâèøåé START ê ñëåäóþùåìó ïàðàìåòðó.
Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàñòðîéêè

� �HI": ãèñòåðåçèñ óïðàâëåíèÿ òåìïåðàòóðîé êîòëà (2 °C − 9 °C), ò. å.
íàñêîëüêî äîëæíà óïàñòü òåìïåðàòóðà, ÷òîáû âêëþ÷èëñÿ âåíòèëÿòîð.

� �Po": òåìïåðàòóðà ïåðåêëþ÷åíèÿ öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà (65 °C), ïîñëå
ïîäêëþ÷åíèÿ âíóòðåííåãî òåðìîñòàòà äëÿ ïîìåùåíèé óìåíüøèòü çíà÷åíèå
íàñòðîéêè íèæå 65 °C äî ïîÿâëåíèÿ íà äèñïëåå �rP" − êîòåë Ekoster áóäåò
ñàìîñòîÿòåëüíî óïðàâëÿòü ðàáîòîé íàñîñà íà îñíîâå ñèãíàëà âíóòðåííåãî
òåðìîñòàòà äëÿ ïîìåùåíèé.

� �dt": ðàçíîñòü òåìïåðàòóð îòíîñèòåëüíî ïîðîãîâîé òåìïåðàòóðû, ò. å. ïðè
êàêîé ðàçíîñòè òåìïåðàòóð îòíîñèòåëüíî çàäàííîé òåìïåðàòóðû
ðåãóëÿòîð äîëæåí ïåðåõîäèòü â ðåæèì STOP èëè START (10 °C − 30 °C)
íàïðèìåð, dt=20, çàäàííàÿ òåìïåðàòóðà = 70 °C, ïîñëå ñíèæåíèÿ
òåìïåðàòóðû äî 50 °C (òåìïåðàòóðà ñíèçèëàñü íà óñòàíîâëåííîå çíà÷åíèå
ïàðàìåòðà �dt" íèæå çàäàííîé òåìïåðàòóðû êîòëà) ðåãóëÿòîð æäåò 30
ìèíóò, ÷òîáû èçðàñõîäîâàòü îòñòàòîê òîïëèâà, è îäíîâðåìåííî
ñèãíàëèçèðóåò èíäèêàòîðîì STOP î íåõâàòêå òîïëèâà.

� � ⎡ ⎤ �: ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü âåíòèëÿòîðà â ïðîöåíòàõ (2:20 %−10:100 %).

Ïîëüçîâàíèå

Òåðìîðåãóëÿòîð ñ êîìïüþòåðíûì óïðàâëåíèåì äëÿ
âîäîãðåéíûõ êîòëîâ Ekoster 2 (ïðîäîëæåíèå)
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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè 

�1. Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû    −9 °C äî +99 °C

�2. Äèàïàçîí íàñòðîéêè çàäàííîé
òåìïåðàòóðû

+60 °C äî +80 °C

�3. Òåìïåðàòóðà ïåðåêëþ÷åíèÿ
öèðêóëÿöèîííîãî íàñîñà èëè
óïðàâëåíèÿ òåðìîðåãóëÿòîðîì

+65 °C

�4. Óïðàâëåíèå ïðîäóâêîé: – âðåìÿ ðàáîòû: 0−90 ñåêóíä

– ïàóçà: 1−15 ìèíóò

– ïîëíîå âûêëþ÷åíèå ïðîöåññà
ïðîäóâêè P−0

�5. Ïëàâíîå óïðàâëåíèå âåíòèëÿòîðîì

�6. Ãèñòåðåçèñ (ðàçíîñòü òåìïåðàòóð
âêëþ÷åíèÿ è âûêëþ÷åíèÿ)

îò 2 äî 9°C

�7. Äîïóñòèìàÿ âûõîäíàÿ íàãðóçêà: âåíòèëÿòîð: 100 Âò

íàñîñ: 100 Âò

�8. Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå â ñåòè 230 Â ïåðåì.ò., 50 Ãö

�9. Íîìèíàëüíàÿ íàãðóçêà 275 ÂA

10. Ðåãóëèðóåìàÿ ìîùíîñòü âåíòèëÿòîðà,
%  10

(äèàïàçîí ðåãóëèðîâàíèÿ 
20−100 %)

11. Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà ≤ 95 %

12. Ñòåïåíü çàùèòû IP 40

13. Êëàññ èçîëÿöèè I

14. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû 0 − 40 °C

15. Âèä ðàçìûêàíèÿ ïîëíîå

16. Ýëåêòðè÷åñêèé ïðåäîõðàíèòåëü 2 x 1,25 A (ïëàâêèé
ïðåäîõðàíèòåëü)

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Åñëè íà äèñïëåå ïîÿâèòñÿ ñèìâîë �Er", òî ýòî îçíà÷àåò, ÷òî ëèáî
ïðåâûøåíà òåìïåðàòóðà 99 °C èëè çàíèæåíà òåìïåðàòóðà −9 °C, ëèáî
íåèñïðàâåí äàò÷èê. Äëÿ çàùèòû êîòëà è îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà íàñîñ
îñòàåòñÿ âñå âðåìÿ âêëþ÷åííûì, ïîêà íå áóäåò çàìåíåí äàò÷èê
òåìïåðàòóðû.

Âíèìàíèå!
Ïðè ïîäúåìå òåìïåðàòóðû êîòëà íà 10 % îòíîñèòåëüíî çàäàííîé
òåìïåðàòóðû ïðîöåññû ïðîäóâêè ïðè íåðàáîòàþùåì êîòëå àâòîìàòè÷åñêè
îòêëþ÷àþòñÿ. Ïîñëå òîãî, êàê òåìïåðàòóðà êîòëà ñíîâà îïóñòèòñÿ äî
çàäàííîé òåìïåðàòóðû, ôóíêöèÿ ïðîäóâêè ïðè íåðàáîòàþùåì êîòëå
àâòîìàòè÷åñêè âêëþ÷èòñÿ ñíîâà.

Ïîëüçîâàíèå

Òåðìîðåãóëÿòîð ñ êîìïüþòåðíûì óïðàâëåíèåì äëÿ
âîäîãðåéíûõ êîòëîâ Ekoster 2 (ïðîäîëæåíèå)
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ÏÎÄÊËÞ×ÅÍÈÅ ÖÈÐÊÓËßÖÈÎÍÍÎÃÎ ÍÀÑÎÑÀ, ÂÅÍÒÈËßÒÎÐÀ,
ÄÀÒ×ÈÊÀ ÒÅÌÏÅÐÀÒÓÐÛ ÊÎÒËÀ È ÒÅÐÌÎÐÅÃÓËßÒÎÐÎÂ ÏÎÌÅÙÅÍÈß

Ðåêîìåíäàöèè ïî ìîíòàæó 

�1. Òåðìîðåãóëÿòîðû ðàññ÷èòàíû íà ðàáîòó ñ âîäîãðåéíûìè êîòëàìè.

�2. Ïîðó÷èòü ìîíòàæ ðåãóëÿòîðà óïîëíîìî÷åííîìó ëèöó.

�3. Óñòàíîâèòü ðåãóëÿòîð â òàêîì ìåñòå, ãäå íåâîçìîæåí åãî íàãðåâ äî

òåìïåðàòóð âûøå 40 °C.

�4. Âûïîëíèòü ìîíòàæ ñîãëàñíî èíñòðóêöèè ïî ìîíòàæó.

�5. Ðåãóëÿòîð íå äîëæåí ïîäâåðãàòüñÿ ïðÿìîìó âîçäåéñòâèþ âîäû èëè

îêðóæàþùåé ñðåäû, êîòîðûå ìîãóò ïðèâåñòè ê îáðàçîâàíèþ êîíäåíñàòà

(íàïðèìåð, âíåçàïíûì êîëåáàíèÿì òåìïåðàòóðû).

�6. Ìîíòèðîâàòü ïðèáîð è ïîëüçîâàòüñÿ èì â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðàâèëàìè

îáðàùåíèÿ ñ ýëåêòðè÷åñêèìè ïðèáîðàìè.

�7. Ñãîðàíèå ïðåäîõðàíèòåëÿ âñëåäñòâèå íåïðàâèëüíîãî ïîäêëþ÷åíèÿ êàáåëåé

íàñîñà íå äàåò ïðàâà íà ãàðàíòèéíûé ðåìîíò.

�8. Ïåðåä ââîäîì â ýêñïëóàòàöèþ âîäîãðåéíîãî êîòëà ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîâåðèòü

íàñòðîéêè ðåãóëÿòîðà.

�9. Ðåãóëÿòîð çàùèùåí 2 ïðåäîõðàíèòåëÿìè (1,25 A).

10. Ìîíòèðîâàòü ÄÀÒ×ÈÊ ñóõèì ñïîñîáîì (ò. å. áåç ìàñëà).

11. Ðàáîòû ïî ïîäêëþ÷åíèþ ñåòåâûõ êàáåëåé íàñîñà è çàìåíå

ïðåäîõðàíèòåëåé ðàçðåøàåòñÿ âûïîëíÿòü òîëüêî ïðè îòêëþ÷åííîì

íàïðÿæåíèè ïèòàíèÿ ðåãóëÿòîðà (âûíóòü ñåòåâîé øòåêåð èç ðîçåòêè).

Îïàñíîñòü óäàðà òîêîì â ñëó÷àå ïîäêëþ÷åíèÿ íàñîñà ïðè

ïîäñîåäèíåííîì ñåòåâîì øòåêåðå ðåãóëÿòîðà.

Ïîëüçîâàíèå

Òåðìîðåãóëÿòîð ñ êîìïüþòåðíûì óïðàâëåíèåì äëÿ
âîäîãðåéíûõ êîòëîâ Ekoster 2 (ïðîäîëæåíèå)
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Ïîäêëþ÷åíèå
ãàçîõîäà 

Äûìîâàÿ òðóáà äîëæíà
áûòü âûïîëíåíà
ñîãëàñíî DIN 4705.

Âíèìàíèå!

Ïåðâûé ó÷àñòîê äûìî−
âîé òðóáû äîëæåí
áûòü âûïîëíåí èç îãíå−
ñòîéêîãî ìàòåðèàëà
(ïðèáë. 2 ì). Äàëåå ìî−
ãóò áûòü èñïîëüçîâàíû
âñòàâíûå ýëåìåíòû
äûìîõîäà èç êèñëîòî−
óïîðíîé æåñòè ñ
òîëùèíîé ñòåíêè ìèí.
1 ìì.

Âíèìàíèå!

Î÷åíü õîðîøèì ðåøå−
íèåì ÿâëÿþòñÿ äûìî−
õîäû èç êåðàìè÷åñêèõ
ìàòåðèàëîâ, çàùèùåí−
íûå îò ïðîíèêíîâåíèÿ
êîíäåíñàòà.

Âíèìàíèå!

Ïîäêëþ÷åíèå äâóõ
êîòëîâ ê îäíîé øàõòå
äûìîõîäà íå
ðàçðåøàåòñÿ.

Âíèìàíèå!

Äûìîõîä äîëæåí áûòü
çàùèùåí îò ïðîíè−
êíîâåíèÿ êîíäåíñàòà.

Ïîäêëþ÷åíèÿ ãðåþùåãî êîíòóðà 

1. Îñíîâàòåëüíî ïðî−
ìûòü îòîïèòåëüíóþ
ñèñòåìó (â îñîáåí−
íîñòè ïðè ïîäêëþ÷å−
íèè êîòëà ê èìåþ−
ùåéñÿ îòîïèòåëüíîé
óñòàíîâêå).

2.Ïîäêëþ÷èòü îòîïè−
òåëüíûå êîíòóðû.

3.Ïðîâåðèòü ãåðìå−
òè÷íîñòü ñîåäèíåíèé.

Ïîäêëþ÷åíèÿ êîíòóðà âîäîðàçáîðà ÃÂÑ 

Èíñòðóêöèÿ ïî ìîíòàæó

Ñì. èíñòðóêöèþ ïî ìîíòàæó åìêîñòíîãî
âîäîíàãðåâàòåëÿ, áóôåðíîé åìêîñòè ãðåþùåãî
êîíòóðà. 
Ìåæñîåäèíåíèå äîëæíî áûòü çàêàçàíî
îòäåëüíî.

Ïîäêëþ÷åíèÿ

Ïîäêëþ÷åíèÿ íà ñòîðîíå ãàçîõîäà
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Âûïîëíèòü ïîäêëþ−
÷åíèå çàùèòíûõ
óñòðîéñòâ ñîãëàñíî
äåéñòâóþùèì íîðìàì è
ïðåäïèñàíèÿì. 
Äîïóñòèìîå èçáûòî÷−
íîå ðàáî÷åå äàâëåíèå
– 1,8 bar
Êîíòðîëüíîå èçáûòî÷−
íîå äàâëåíèå
– 4,0 áàð

Âíèìàíèå!

Ïðè îáîðóäîâàíèè
êîòëà îõëàæäàþùèì
çìååâèêîì óñòàíîâèòü
îõëàæäàþùèé òåðìî−
ñòàòíûé âåíòèëü STS 20
è ïîäêëþ÷èòü âîäîïðî−
âîäíóþ ñèñòåìó, ïðè−
÷åì äîëæíû áûòü ñî−
áëþäåíû òðåáîâàíèÿ
èíñòðóêöèè ïî ýêñïëóà−
òàöèè îõëàæäàþùåãî
âåíòèëÿ.

Óêàçàíèå ïî

òåõíèêå

áåçîïàñíîñòè

Ñîåäèíèòåëüíûé òðó−
áîïðîâîä ìåæäó âîäî−
ãðåéíûì êîòëîì è çà−
ùèòíûìè óñòðîéñò−
âàìè íå äîëæåí èìåòü
çàïîðíîé àðìàòóðû.
Íå äîïóñêàåòñÿ
âñòðàèâàòü â íåå íà−
ñîñû, àðìàòóðó èëè
ñóæàòü åå äèàìåòð.

Êîíñòðóêöèÿ êîëëåêòî−
ðà äîëæíà èñêëþ÷àòü
âîçìîæíîñòü ïîäúåìà
äàâëåíèÿ. Ñëèâ òåïëî−
íîñèòåëÿ è îõëàæäàþ−
ùåé âîäû âûïîëíèòü
òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû
èñêëþ÷èòü èõ âðåäíîå
âîçäåéñòâèå. Âûõîäíîå
îòâåðñòèå âûïóñêíîé
ëèíèè ðàñïîëîæèòü òàê,
÷òîáû îáåñïå÷èòü íà−
äåæíûé îòâîä è íàáëþ−
äåíèå çà âûõîäÿùåé èç
çàùèòíûõ óñòðîéñòâ
âîäîé.

Íà óùåðá, îáóñëîâëåí−
íûé ÷ðåçìåðíûì äàâ−
ëåíèåì îïðåññîâêè,
ãàðàíòèÿ íå ðàñ−
ïðîñòðàíÿåòñÿ.

Ïîäêëþ÷åíèÿ

Ïîäêëþ÷åíèå çàùèòíûõ óñòðîéñòâ 
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Íåïîëàäêà Èíäèêàöèÿ Ìåðû

Ïåðåãðåâ êîòëà –

êîòåë íå ðàáîòàåò

Çàãîðàåòñÿ êðàñíàÿ

êîíòðîëüíàÿ ëàìïà

1. Îïðåäåëèòü ïðè÷èíó

ïåðåãðåâà êîòëà, íàïðèìåð,

íåèñïðàâíîñòü íàñîñà,

âîçäóõ â ñèñòåìå

öåíòðàëüíîãî îòîïëåíèÿ.

2.Óìåíüøèòü çàäàííóþ

òåìïåðàòóðó – êîíòðîëüíàÿ

ëàìïà íà÷íåò ìèãàòü.

3.Çàíîâî óñòàíîâèòü

çàäàííóþ òåìïåðàòóðó –
êîíòðîëüíàÿ ëàìïà ãàñíåò,

êîòåë íà÷íåò ðàáîòàòü.

Îòñóòñòâóåò òîïëèâî Çàãîðàåòñÿ æåëòàÿ

êîíòðîëüíàÿ ëàìïà

1. Ïðîâåðèòü, èìååòñÿ ëè åùå

ãîðÿùèé ñëîé â êîòëå. Åñëè

äà, äîáàâèòü òîïëèâî.

2.Åñëè ãîðÿùåãî ñëîÿ áîëüøå

íåò – ïîâòîðèòü ðàñòîïêó

ñîãëàñíî èíñòðóêöèè ïî

ýêñïëóàòàöèè, ïóíêò

�Ðàñòîïêà".

Íåèñïðàâíîñòü

E1−êîòåë íå

ðàáîòàåò

Íà èíäèêàòîðíîì

òàáëî òåìïåðàòóðû

êîòëà ïîÿâëÿåòñÿ

ñèìâîë E1.

1. Ïðîâåðèòü ïîäêëþ÷åíèå

äàò÷èêà òåìïåðàòóðû êîòëà.

2.Çàìåíèòü äàò÷èê.

Óñòðàíåíèå íåïîëàäîê

Äèàãíîñòèêà
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X
X
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U

S
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Äèàïàçîí ìîùíîñòè êÂò 18 25 40 60 80

Ìàêñèìàëüíàÿ ðàáî÷àÿ
òåìïåðàòóðà

°C 95 95 95 95 95

Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå
äàâëåíèå êîòëà áàð 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8

Ìàðêèðîâêà ÑÅ CE 0045

Ðàçìåðû
ãëóáèíà

øèðèíà

âûñîòà

ìì

ìì

ìì

950

660

1�200

1�010

720

1�300

1�010

720

1�555

1�360

860

1�570

1�640

860

1�570

Ïîëíàÿ ìàññà
êîòëà ñ èçîëÿöèåé êã 432 543 604 995 1�185

Îáúåì
êîòëîâîé âîäû

êàìåðû ñãîðàíèÿ

ë

ë

55

85

75

120

93

185

180

310

205

465

Ïîäêëþ÷åíèÿ
âîäîãðåéíîãî êîòëà
Ïîäàþùàÿ è îáðàòíàÿ

ìàãèñòðàëü êîòëà

Òåðìè÷åñêàÿ çàùèòà 

Âûõîä âîäû

∅�íà−

ðóæíûé

∅�íà−

ðóæíûé

∅�íà−

ðóæíûé

2‘‘

c‘‘

b‘‘

2‘‘

c‘‘

b‘‘

2‘‘

c‘‘

b‘‘

2‘‘

c‘‘

b‘‘

2‘‘

c‘‘

b‘‘

Ãèäðàâëè÷åñêîå
ñîïðîòèâëåíèå
(ïåðâè÷íûé êîíòóð) 

– Δ t = 20 K 

– Δ t = 10 K

ìáàð

ìáàð

1,2

4,0

1,4

4,3

1,6

4,9

1,7

4,9

1,6

4,8

Ïàðàìåòðû îòõîäÿùåãî
ãàçà
(ïðè ìàêñ. ìîùíîñòè) 

– ñðåäíÿÿ òåìïåðàòóðà 

– ìàññîâûé ðàñõîä

– ñîäåðæàíèå CO2

°C

êã/÷

%

160

24

14

160

33

14

160

52

12

160

78

12

160

98

12

Äèàìåòð ãàçîõîäà
ìì 180 200 200 210 210

Íåîáõîäèìàÿ âûòÿæêà Ïà

ìáàð

10 − 20

0,10 − 0,20

10 − 20

0,10 − 0,20

10 − 20

0,10 − 0,20

10 − 20

0,10 − 0,20

10 − 20

0,10 − 0,20

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

5
8
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9
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X
X
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Ââîä â ýêñïëóàòàöèþ

Â ñîîòâåòñòâèè ñ àêòîì ïðèåìêè−ñäà÷è êîòëà

Ñåðâèñíàÿ ïàïêà

1. Â ïàïêå äîëæíû õðàíèòüñÿ èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè, èíñòðóêöèÿ ïî

ìîíòàæó è ñåðâèñíîìó

îáñëóæèâàíèþ, à òàêæå àêò ñäà÷è−ïðèåìêè êîòëà.

2.Ïàïêà äîëæíà õðàíèòüñÿ ïîáëèçîñòè îò êîòëà, íî òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû

îíà íå ïîäâåðãàëàñü äåéñòâèþ âûñîêèõ òåìïåðàòóð (ãàçîõîäà) è âëàãè.

Óñòàíîâêà

Ïîñëå ìîíòàæà
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Ïðèëîæåíèå
5
8
6
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X
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Viessmann Werke GmbH&Co KG

D-35107 Allendorf

Ïðåäñòàâèòåëüñòâî â Ìîñêâå

Óë. Âåøíèõ Âîä, ä. 14

Ðîññèÿ - 129337 Ìîñêâà

Òåë.: +7 / 495 / 77 58 28 3

Ôàêñ: +7 / 495 / 77 58 28 4

Ïðåäñòàâèòåëüñòâî â Ñàíêò-Ïåòåðáóðãå

Óë. Âîçðîæäåíèÿ, ä. 4, îôèñ 801-803

Ðîññèÿ - 198097 Ñàíêò-Ïåòåðáóðã

Òåë.: +7 / 812 / 32 67 87 0 èëè

+7 / 812 / 32 67 87 1

Ôàêñ: +7 / 812 / 32 67 87 2

Ïðåäñòàâèòåëüñòâî â Åêàòåðèíáóðãå

Óë. Øàóìÿíà, ä. 83, îôèñ 209

Ðîññèÿ - 620102 Åêàòåðèíáóðã

Òåë.: +7 / 343 / 210 99 73

Ôàêñ: +7 / 343 / 212 21 05
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